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Es ist herrlich, seine freie Zeit gemeinsam mit seinen Lieben 
und Freunden im Freien zu geniessen. Wir Freizeitspezia-
listen tragen gerne dazu bei: mit Grill und Gartenmöbel von 
bester Qualität.  

Es lebe die Abwechslung! 
Sie wollen grillieren, BBQuen, räuchern, oder bei der nächsten 
Sommerparty die Gäste mit einer Pizza oder Paella überraschen. 
Draussen kochen ist mehr als ein Trend. Es ist Bestand unseres 
modernen Lebensstils, unabhängig von der Jahreszeit.

Unsere heissen Teile
Wir führen alles, was das Herz eines echten «Beef-Buddy» er-
freut: vom traditionellen Gasgrill über den Pizzaofen bis hin zum 
Pelletgrill oder dem trendigen Keramikgrill zum Smoken und 
Grillen mit Holzkohle. Mit dem Pizzaofen eröffnen Sie Ihre per-
sönliche Pizzeria. Natürlich gelingen auch Flammenkuchen darin 
hervorragend. Auf der Plancha oder dem Ringbrenner kreieren 
Sie typische spanische oder asiatische Köstlichkeiten. Ein Hit auch 
für Liebhaber der vegetarischen Küche.

Heu und Rauch
Der Trend beim Grillieren geht in Richtung Natur pur. Wir aroma-
tisieren Fleisch, Fisch oder auch Käse mit Raucharoma von  Räu-
cherholz. Ideal um Rind, Wild, Geflügel oder auch Pilze auf dem 
Gas - wie auch dem Holzkohlegrill zu garen. 

Il n’y a rien de tel que de passer son temps libre au grand 
air, en famille ou entre amis. Spécialistes des loisirs, nous 
vous proposons des barbecues et des meubles de jardin de 
grande qualité pour savourer ces moments de pur bonheur.

Vive la variété! 
Grillades, classiques ou au fumoir, voire même pizza ou paëlla 
pour surprendre vos invités: plus qu’une tendance, la cuisine en 
plein air est au cœur de notre style de vie moderne – en toute 
saison.
 
Chaud devant!
Du gril à gaz traditionnel au gril céramique tendance pour fumer 
et griller au charbon de bois, en passant par le barbecue à granu-
lés ou par le four à pizza pour composer vos propres créations ou 
préparer de délicieuses tartes flambées, nous satisfaisons tous les 
besoins des carnivores invétérés. Quant à la plancha ou au brûleur 
à couronne destinés à confectionner d’authentiques spécialités 
espagnoles ou asiatiques, ils ravissent les amateurs de cuisine vé-
gétarienne!

Délicats parfums
La mode des grillades prône le retour à la nature. Nous donnons 
à vos viandes, poissons et fromages l’arôme subtil du bois de fu-
mage. Parfaits pour cuire bœuf, chasse, volaille et champignons 
sur le gril à gaz ou le gril au charbon de bois. 
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GASGRILLS 
PROPAN- / ERDGAS

GRILS A GAZ 
GAZ PROPANE / NATUREL

Turbo | Premium-Gasgrill mit Seitenkocher. Infrarotbrenner un-
ter dem Grillrost für hohe Grilltemperaturen (800°C). Gehäu-
se und Deckel doppelwandig. Mit Warmhalterost, Fettschubla-
de und Temperaturanzeige. Zündautomatik. Inkl. Schlauch und 
Druckregler. Grill vormontiert. Unterbau zur Selbstmontage. 

Beefmaster | Deluxe-Gasgrill mit Seitenkocher. Brenner aus 
Gusseisen. Deckel emailliert (Beefmaster 3). Grillrost und Grill-
platte aus Gusseisen emailliert. Mit Warmhalterost, Fettschubla-
de und Temperaturanzeige. Zündautomatik. Inkl. Schlauch und 
Druckregler. Grill vormontiert. Unterbau zur Selbstmontage.

Black Diamond | Deluxe-Gasgrill mit Keramik-Flammen-            
abdeckung. Brenner Gusseisen (Black Diamond 2), Edelstahl 
(Black Diamond 4). Gehäuse mit integriertem Windschutz email-
liert. Deckel aus beschichtetem Edelstahl (Clean Touch). Grillrost 
und Grillplatte aus Gusseisen emailliert. Mit Warmhalterost, Fett-
schublade und Temperaturanzeige. Zündautomatik. Seitentablare 
klappbar. Inkl. Schlauch und Druckregler. Gehäuse vormontiert, 
Unterbau zur Selbstmontage. SVGW-Prüfnummer    09-008-1 
(BD2), 13-004-1 (BD4). 

Euro Master | Gasgrill mit doppelwandigem Deckel. Brenner 
Gusseisen. Grillrost und Grillplatte aus Gusseisen emailliert. Mit 
Warmhalterost, Fettschublade und Temperaturanzeige. Automa-
tische Zündung im Hahn integriert. Seitentablare klappbar. Inkl. 
Schlauch und Druckregler. Gehäuse vormontiert, Fahrgestell zur 
Selbstmontage. SVGW-Prüfnummer 09-008-1. 

Mojito | Gasgrill mit doppelwandigem Deckel. Grillrost emailliert. 
Mit Warmhalterost, Fettschublade und Temperaturanzeige. Au-
tomatische Zündung im Hahn integriert. Seitentablare klappbar. 
Inkl. Schlauch und Druckregler. CE geprüft. Gehäuse vormon-
tiert, Fahrgestell zur Selbstmontage.

Ziggy | Tischgrill für Propangas. Brenner aus Edelstahl. Grillrost 
aus Gusseisen emailliert. Automatische Zündung im Hahn inte-
griert. Fettauffangbehälter. Deckel für den Transport verriegelbar. 

Turbo | Gril à gaz premium avec réchaud latéral. Brûleurs à in-
frarouge sous la grille de cuisson pour très hautes tempéra-
tures (800°C). Carcasse et couvercle à double paroi. Avec grille 
chauffe-plat, tiroir à graisse, indicateur de température et allu-
mage automatique. Incl. tuyau et détendeur. Gril prémonté, cha-
riot non monté. 

Beefmaster | Gril à gaz de luxe avec réchaud latéral. Brûleurs 
en fonte. Couvercle émaillé. Grille et plaque de cuisson en fonte 
émaillée. Avec grille chauffe-plat, tiroir à graisse, indicateur de 
température et allumage automatique. Incl. tuyau et détendeur. 
Gril prémonté, chariot non monté.

Black Diamond | Gril à gaz de luxe avec protection de flammes 
en céramique. Brûleurs en fonte (Black Diamond 2), brûleurs en 
inox (Black Diamond 4). Carcasse avec pare-vent émaillée. Cou-
vercle en inox lacqué (Clean Touch). Grille et plaque de cuisson en 
fonte émaillée. Avec grille chauffe-plat, tiroir à graisse, indicateur 
de température et allumage automatique. Rayons rabattables. 
Incl. tuyau et détendeur. Gril prémonté, chariot non monté. No. 
d‘homologation SSIGE 09-008-1 (BD2), 13-004-1 (BD4). 

Euro Master | Gril à gaz avec couvercle à double paroi. Grille et 
plaque de cuisson en fonte émaillée. Avec grille chauffe-plat, tiroir 
à graisse et indicateur de température. Allumage automatique in-
tégré dans le robinet. Rayons rabattables. Incl. tuyau et détendeur. 
Gril prémonté, chariot non monté. No. d‘homologation SSIGE 09-
008-1. 

Mojito | Gril à gaz avec couvercle à double paroi. Grille de cuis-
son émaillée. Avec grille chauffe-plat, tiroir à graisse et indicateur 
de température. Allumage automatique intégré dans le robinet. 
Rayons rabattables. Approuvé CE. Incl. tuyau et détendeur. Gril 
prémonté, chariot non monté.

Ziggy | Gril de table pour gaz propane. Brûleur en inox. Grille de 
cuisson en fonte émaillée. Allumage automatique intégré dans le 
robinet. Bac à graisse. Couvercle à verrouillage. 
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Technische Daten  Propangas Erdgas CHF
Données techniques  Gaz propane Gaz naturel CHF

TURBO 2 CLASSIC  G 3226FD  1850.—
Premium-Gasgrill mit Seitenkocher
Gril à gaz premium avec réchaud latéral

Grillfläche (Platte/Rost) 520 (260/260) x 480 mm  
Surface utile (plaque/grille)

Abmessungen (B-T-H) 1350 x 730 x 1190 mm  
Dimensions (L-P-H)

Gussbrenner 1 x 5 kW
Brûleurs en fonte

RQT-Brenner 1 x 5 kW
Brûleurs RQT

Gasverbrauch max. 750 g/h
Débit de gaz max

Gewicht 88 kg 
Poids

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 3259  89.—
Drehspiess komplett / Tournebroche complet  G 3005  79.—

TURBO 4 CLASSIC  G 3227FD  2250.—
Premium-Gasgrill mit Seitenkocher
Gril à gaz premium avec réchaud latéral

Grillfläche (Platte/Rost) 800 (400/400) x 480 mm  
Surface utile (plaque/grille)

Abmessungen (B-T-H) 1640 x 730 x 1190 mm  
Dimensions (L-P-H)

Gussbrenner 2 x 5 kW
Brûleurs en fonte

RQT-Brenner 2 x 5 kW
Brûleurs RQT

Gasverbrauch max. 1550 g/h
Débit de gaz max

Gewicht 110 kg 
Poids

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 3260  98.—
Drehspiess komplett / Tournebroche complet  G 3005  79.—

Gasflaschenfach  7.5 kg Composite 
Compartiment pour bouteille 

7.5 kg Composite

Gasflaschenfach  7.5 kg Composite 
Compartiment pour bouteille 

7.5 kg Composite

TURBO 4 ELITE (inox)  G 3229FD  2950.—
Premium-Gasgrill mit Seitenkocher
Gril à gaz premium avec réchaud latéral

Grillfläche (Rost) 800 x 480 mm  
Surface utile (plaque/grille)

Abmessungen (B-T-H) 1640 x 730 x 1190 mm  
Dimensions (L-P-H)

Gussbrenner –
Brûleurs en fonte

RQT-Brenner 4 x 5 kW
Brûleurs RQT

Gasverbrauch max. 1550 g/h
Débit de gaz max

Gewicht 110 kg 
Poids

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 3260  98.—
Drehspiess komplett / Tournebroche complet  G 3005  79.—

Gasflaschenfach  7.5 kg Composite 
Compartiment pour bouteille 

7.5 kg Composite



Technische Daten  Propangas Erdgas CHF
Données techniques  Gaz propane Gaz naturel CHF
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TURBO 2 ELITE  G 3228EB  1650.—
Einbaugrill
Gril à gaz à encastrer

Grillfläche (Platte/Rost) 520 x 480 mm  
Surface utile (plaque/grille)

Abmessungen (B-T-H) 564 x 591 x 439 mm  
Dimensions (L-P-H)

RQT-Brenner 2 x 5 kW
Brûleurs RQT

Gasverbrauch max. 750 g/h
Débit de gaz max

TURBO 4 ELITE (inox)  G 3229EB  2250.—
Einbaugrill
Gril à gaz à encastrer

Grillfläche (Rost) 800 x 480 mm  
Surface utile (plaque/grille)

Abmessungen (B-T-H) 834 x 591 x 439 mm  
Dimensions (L-P-H)

RQT-Brenner 4 x 5 kW
Brûleurs RQT

Gasverbrauch max. 1550 g/h
Débit de gaz max

Min. Cavity Width
Turbo Elite 2 574 mm
Turbo Elite 4 844 mm

Max. Cavity Width
Turbo Elite 2 579 mm
Turbo Elite 4 849 mm

Min. Cavity Depth (incl. 40 mm vent.)
Turbo Elite 2 554 mm
Turbo Elite 4 554 mm

Min. Cavity Height
Turbo Elite 2 276 mm
Turbo Elite 4 276 mm

Min. Added Rear Clearance
Turbo Elite 2 95 mm
Turbo Elite 4 95 mm
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Technische Daten  Propangas Erdgas CHF
Données techniques  Gaz propane Gaz naturel CHF

Gasflaschenfach  7.5 kg Composite 
Compartiment pour bouteille 

7.5 kg Composite

BLACK DIAMOND 4  G 3153FD  790.—
Deluxe-Gasgrill   G 3153FDE 865.—
Gril à gaz de luxe

Grillfläche (Platte/Rost) 640 (320/320) x 460 mm  
Surface utile (plaque/grille)

Abmessungen (B-T-H) 1315/815 x 620 x 1225 mm  
Dimensions (L-P-H)

Leistung 4 x 3.5 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 1050 g/h
Débit de gaz max

Gewicht 53 kg 
Poids

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 3159  79.—

Aus sicherheitstechnischen Gründen liefern wir Erdgasgrills nur montiert. 
Pour des raisons de sécurité, nous livrons les grils au gaz naturel uniquement montés. 

BEEFMASTER 3  G 2526FD  830.—
Deluxe-Gasgrill mit Seitenkocher
Gril à gaz de luxe avec réchaud latéral

Grillfläche (Platte/Rost) 640 (320/320) x 480 mm  
Surface utile (plaque/grille)

Abmessungen (B-T-H) 1460 x 630 x 1230 mm  
Dimensions (L-P-H)

Leistung 3 x 5.0 + 4.4 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 1510 g/h
Débit de gaz max

Gewicht 54 kg 
Poids

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 2534  65.—
Drehspiess komplett / Tournebroche complet  G 3005  79.—
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Technische Daten  Propangas Erdgas CHF
Données techniques  Gaz propane Gaz naturel CHF

ZIGGY         G 2032  290.—
Tischgrill
Gril de table

Grillfläche 470 x 360 mm  
Surface utile

Abmessungen (B-T-H)  675 x 460 x 415 mm  
Dimensions (L-P-H)

Leistung 3.2 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 250 g/h
Débit de gaz max.

Gewicht 11 kg 
Poids

Transporttasche  / Housse de transport  G 2032T  79.—
1/2 Grillrost - Grillplatte / 1/2 plaque-grille  G 2032RP  45.—
Grillplatte emailliert / Plaque plancha émaillée  G 2032P  39.—

MOJITO (aubergine)       G 2414T  430.—
Standard-Gasgrill
Gril à gaz standard

Grillfläche 460 x 450 mm  
Surface utile

Abmessungen (B-T-H)  1330/630 x 570 x 1210 mm  
Dimensions (L-P-H)

Leistung 2 x 3.5 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 550 g/h
Débit de gaz max.

Gewicht 38 kg 
Poids

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 3156  55.—
Gussplatte emailliert / Plaque de cuisson émaillée  G 90019  55.—

EURO MASTER 3   G 2469FD  690.—
Standard-Gasgrill   G 2469FDE 765.—
Gril à gaz standard

Grillfläche (Platte/Rost) 640 (320/320) x 480 mm  
Surface utile (plaque/grille)

Abmessungen (B-T-H) 1450/840 x 620 x 1260 mm  
Dimensions (L-P-H)

Leistung 3 x 5 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 1100 g/h
Débit de gaz max.

Gewicht 58 kg 
Poids

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 3157  65.—
Drehspiess komplett / Tournebroche complet  G 3005  79.—

Aus sicherheitstechnischen Gründen liefern wir Erdgasgrills nur montiert. 
Pour des raisons de sécurité, nous livrons les grils au gaz naturel uniquement montés. 
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Grill-Ersatzteile   Artikel-Nr. CHF
Pièces détachées pour grils   N° d‘article CHF

Standard-Brenner Mojito, Patiomaster G 90000S 15.—
Brûleur standard  

Gussbrenner Euro Master, Beefmaster G 90000 30.—
Brûleur en fonte Black Diamond 2/3, Turbo  

Edelstahlbrenner Black Diamond 4 G 90563 8.—
Brûleur en inox  

Grillrost 230 x 450 mm  Mojito G 90545 30.—
Grille de cuisson 

Grillrost 200 x 480 mm  Companion, Beefmaster 4 G 90002M 40.—
Grille de cuisson   
Grillrost 260 x 480 mm Euro Master 2 G 90004M 50.—
Grille de cuisson Black Diamond 2, Turbo 2  
Grillrost 320 x 480 mm Euro Master 3 G 90005M 60.—
Grille de cuisson Beefmaster 3, Turbo 3 
Grillrost 320 x 460 mm Black Diamond 4 G 90564 45.—
Grille de cuisson  

LF-Grillrost 260 x 480 mm Black Diamond 2 G 90547 50.—
Grille de cuisson «LF»    

Inox-Grillrost 260 x 480 mm Euro Master 2 G 90009 112.—
Grille de cuisson en inox  Black Diamond 2, Turbo 2 

Inox-Grillrost 320 x 480 mm Euro Master 3, Black Diamond 3,  G 90007 145.—
Grille de cuisson en inox Beefmaster 3, Turbo 3 

Inox-Grillrost 200 x 480 mm Beefmaster 4 G 90006 89.—
Grille de cuisson en inox Companion, Turbo 4

  
Grillplatte 230 x 450 mm Mojito G 90019 55.—
Plaque gril    
Grillplatte 260 x 480 mm Euro Master 2, Turbo 2 G 90011M 70.—
Plaque gril  

Grillplatte 320 x 480 mm Euro Master 3 G 90012M 75.—
Plaque gril  Beefmaster 3, Black Diamond 3 

Grillplatte 320 x 460 mm Black Diamond 4 G 90565 75.—
Plaque gril

Grillplatte 400 x 480 mm Companion, Beefmaster 4 G 1541M 100.—
Plaque gril  
Deluxe-Grillplatte 260 x 480 mm Turbo 2 G 90018M 70.—
Plaque gril de luxe  

Deluxe-Grillplatte 400 x 480 mm Turbo 4 G 90014M 103.—
Plaque gril de luxe

Flammenabdeckung  Companion G 90026E 15.—
Protection de flammes 

Flammenabdeckung  Mojito G 90039 9.—
Protection de flammes 

Inox-Flammenabdeckung  Euro Master 2, Black Diamond 2 G 90040 18.—
Protection de flammes en inox 

Inox-Flammenabdeckung  Euro Master 3, Black Diamond 3 G 90041 22.—
Protection de flammes en inox   

Auflagerost für Keramikplatten Black Diamond 2 G 90041K 22.—
Support pour plaques en céramiques 

Auflagerost für Keramikplatten Black Diamond 4 G 90566 22.—
Support pour plaques en céramiques
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PELLET GRILLS 
HOLZPELLETS

GRILS À PELLETS
GRANULÉS À BOIS

Ranger | Mit dem Ranger Pelletgrill kann man authentischen 
BBQ Geschmack von echtem Holzfeuer überall geniessen. Ob auf 
einem kleinen Balkon oder beim Camping. Die geringen Abmes-
sungen sorgen für beste Mobilität. Der Digital-Controller ermög-
licht eine perfekte Temperatursteuerung in 5 Grad Schritten. 

Pro Series | In Amerika wurde der Pelletgrill für das Barbecue 
bereits vor vielen Jahren entwickelt und er hat sich dort etabliert. 
Der Umgang mit einem Pelletgrill ist sehr einfach. Die ständige 
Ascheentleerung von Holzkohle entfällt, ebenso das zeitrau-
bende Entzünden der Holzkohle. Ein Pelletgrill macht sich auch 
bezahlt, denn tatsächlich sind die Holzpellets nicht teuer und 
lassen sich gut lagern. Gerade für Freunde des «low and slow» 
Garverfahrens ist ein Holzpelletgrill eine sinnvolle Erweiterung 
der Grillmöglichkeiten, denn es lassen sich über die elektronische 
Regelung genaue Temperaturen über die Zufuhr der Holzpellets 
steuern. So können sie auch mal für mehrere Stunden unbeauf-
sichtigt ihr Gargut dem Grill überlassen. Die Pellets werden beim 
Pelletgrill in einen Behälter eingefüllt und mittels einer Förder-
schnecke zur Brennkammer befördert. Somit ist ein konstanter 
Nachschub an Brennmaterial gewährleistet.

Timberline | Bei der Entwicklung des Timberline ist es Traeger 
gelungen, einen Pelletgrill auf den Markt zu bringen, der Tradition 
und moderne Technik vereint: Auf drei Ebenen aus Edelstahl gril-
len, braten, backen und schmoren bei Temperaturen von 70°C bis 
260°C (regulierbar in 5°C Schritte). Das neue Modell von Traeger 
beeindruckt mit seinen inneren Werten: Doppelwandiger Deckel 
und die komplett aus Edelstahl gefertigte Innenausstattung bil-
den nur den Anfang. Ein besonderes Augenmerk wurde bei der 
Entwicklung auf den neuen WiFi-Controller gelegt. Er ermöglicht 
es, den Pelletgrill nicht nur über das Bedienfeld am Grill zu steu-
ern und zu kontrollieren, sondern mit Hilfe einer App sämtliche 
Einstellungen auch von der Couch aus über ein Smartphone zu 
tätigen. Diese Einstellungen umfassen Funktionen wie «Super-
Smoke» für extremen Rauch und kräftiges Aroma, aber auch 
Timer- und Warmhaltefunktion. Eine weitere Neuerung ist das 
TRU-Convection-System™, wo die Luft im Innenraum durch den 
integrierten Ventilator zirkuliert und auf diese Weise im mittleren/
unteren Bereich des Garraums abgeführt und dann nach hinten 
aus dem Grill abgeleitet wird. 

Ironwood | Den Ironwood gibt es jetzt als kleinere - und preis-
wertere - Alternative zum Timberline. Dafür hat TRAEGER das 
Erfolgsmodell „Pro Series“ überarbeitet und mit einem innovativen 
WiFi-Controller ausgerüstet. Der Ironwood bietet zwei Grillebenen 
in einer hohen Grillkammer mit ausziehbarem Grillrost.

Ranger | Avec le gril à pellets Ranger, vous pouvez savourer par-
tout le goût authentique du barbecue au feu de bois. Que ce soit 
sur un petit balcon ou en camping. Les petites dimensions assu-
rent une meilleure mobilité. Le contrôleur numérique permet un 
contrôle parfait de la température par incréments de 5 degrés. 

Pro Series | Aux Etats-Unis, le gril à pellets pour barbecue s’est 
imposé depuis de nombreuses années. Son utilisation est un jeu 
d’enfant: fini l’époque où il fallait sans cesse éliminer les cen-
dres de charbon de bois. Plus besoin non plus d’allumer ce der-
nier, une opération qui pouvait s’avérer longue et fastidieuse. 
L’acquisition d’un tel grill vaut d’autant plus la peine que les pel-
lets de bois ne sont pas chers et se conservent très bien. Pour les 
amateurs de cuisson «low and slow», un grill à pellets complète 
en effet idéalement leur matériel de barbecue car il permet de 
réguler précisément la chaleur et l’alimentation en pellets. Leurs 
grillades peuvent ainsi être laissées pendant des heures sans sur-
veillance sur le grill. Les pellets sont placés dans un récipient et 
acheminés vers la chambre de combustion à l’aide d’une vis sans 
fin, ce qui permet une alimentation constante.

Timberline | Avec le Timberline, Traeger propose un gril à pel-
lets alliant tradition et technique moderne: sur trois comparti-
ments en acier inoxydable, vous pouvez griller,     rôtir, cuire et 
braiser vos aliments à des températures allant de 70°C à 260 °C 
(réglables par palier de 5 °C). Le nouveau modèle de Traeger 
impressionne par ses qualités intrinsèques: son couvercle à dou-
ble paroi et ses équipements intérieurs entièrement fabriqués en 
acier inoxydable ne sont que le début. Lors de sa conception, 
une attention particulière a été accordée au nouveau dispositif 
de contrôle WiFi. Il permet de commander et de contrôler le gril 
à pellets non seulement via le panneau de commande situé sur 
le gril, mais aussi d’activer tous les paramètres depuis le cana-
pé via son smartphone, grâce à une application spéciale. Ces 
paramètres incluent des fonctions telles que la fonction «Super-
Smoke» qui génère une quantité importante de fumée et donne 
aux aliments des arômes puissants, mais aussi les fonctions Mi-
nuterie et Maintien au chaud. Autre nouveauté: le TRU-Convec-
tion-System™, pour une circulation de l’air à l’intérieur du gril 
grâce à un ventilateur intégré. Ce système permet d’acheminer 
l’air dans les parties intermédiaires et inférieures de l’espace de 
cuisson, pour enfin l’évacuer par l’arrière du gril.

Ironwood |  Il y a maintenant le Ironwood qui est  plus petits et 
moins cher, une alternative au type Timberline. Pour cela Traeger 
à revisité son modèle à grand sucés «Pro Series» en intégrant 
une innovation WiFi-Controller. Le Ironwood propose une haute 
chambre à deux étages de surfaces de grill, avec des grilles de 
cuisson gigogne.

QR-Code Traeger Video 
Code QR pour vidéo Traeger 



Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF

TIMBERLINE 850  G 2127   3250.—
Pelletgrill  
Gril à pellets    
Grillfläche 1 (T-B) 460 x 560 mm  
Surface utile 1 (P-L)

Grillfläche 2 (T-B) 360 x 560 mm  
Surface utile 2 (P-L)

Grillfläche 3 (T-B) 240 x 560 mm  
Surface utile 3 (P-L)

Abmessungen (B-T-H) 1170 x 690 x 1220 mm  
Dimensions (L-P-H)

Temperatureinstellung 70°C - 260°C 
Gamme de température

Fassungsvermögen Pelletbehälter 11 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

Stromaufnahme max. 300 W 
Cons. électrique max

Schutzhülle Timberline 850   G 2141   88.—
Housse protectrice Timberline 850

Alu-Fettbehälter (5 Stk.)   G 2145  9.50 
Récipient graisse en alu (5 pièces)

TIMBERLINE 1300  G 2128   3890.—
Pelletgrill  
Gril à pellets    
Grillfläche 1 (T-B) 460 x 860 mm  
Surface utile 1 (P-L)

Grillfläche 2 (T-B) 360 x 860 mm  
Surface utile 2 (P-L)

Grillfläche 3 (T-B) 240 x 860 mm  
Surface utile 3 (P-L)

Abmessungen (B-T-H) 1473 x 686 x 1219 mm  
Dimensions (L-P-H)

Temperatureinstellung 70°C - 260°C 
Gamme de température

Fassungsvermögen Pelletbehälter 11 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

Stromaufnahme max. 300 W 
Cons. électrique max.

Schutzhülle Timberline 1300   G 2148   108.—
Housse protectrice Timberline 1300

Alu-Fettbehälter (5 Stk.)   G 2145  9.50 
Récipient graisse en alu (5 pièces)

12
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Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF

IRONWOOD 885  G 2129   2490.—
Pelletgrill  
Gril à pellets    
Grillfläche 1 (T-B) 490 x 750 mm  
Surface utile 1 (P-L)

Grillfläche (T-B) 270 x 750 mm  
Surface utile 2 (P-L)

Abmessungen (B-T-H) 1350 x 690 x 1140 mm  
Dimensions (L-P-H)

Temperatureinstellung 70°C - 260°C 
Gamme de température

Fassungsvermögen Pelletbehälter 9 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

Stromaufnahme max. 300 W 
Cons. électrique max

Zubehör  I  Accessoires:

Schutzhülle   G 2150   98.—
Housse protectrice

Frontablage   G 2175   142.—
Tablette frontale

IRONWOOD 665  G 2158   2290.—
Pelletgrill  
Gril à pellets    
Grillfläche 1 (T-B) 490 x 560 mm  
Surface utile 1 (P-L)

Grillfläche 2 (T-B) 270 x 560 mm  
Surface utile 2 (P-L)

Abmessungen (B-T-H) 1150 x 660 x 1200 mm  
Dimensions (L-P-H)

Temperatureinstellung 70°C - 260°C 
Gamme de température

Fassungsvermögen Pelletbehälter 9 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

Stromaufnahme max. 300 W 
Cons. électrique max

Zubehör  I  Accessoires:

Schutzhülle   G 2166   58.—
Housse protectrice

Frontablage   G 2131   115.—
Tablette frontale

NEU
NOUVEAU



Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF
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TRAEGER PRO 575  G 2156   1590.—
Pelletgrill  
Gril à pellets    
Grillfläche (T-B) 490 x 560 mm  
Surface utile (P-L)

Abmessungen (B-T-H) 1040 x 690 x 1350 mm  
Dimensions (L-P-H)

Temperatureinstellung 80°C - 230°C 
Gamme de température

Leistung max 5.8 kW 
Puissance max.

Fassungsvermögen Pelletbehälter 8 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

Zubehör  I  Accessoires:

Schutzhülle   G 2166   58.—
Housse protectrice

Frontablage   G 2131   115.—
Tablette frontale

TRAEGER PRO 780  G 2157   1950.—
Pelletgrill  
Gril à pellets    
Grillfläche (T-B) 490 x 760 mm  
Surface utile (P-L)

Abmessungen (B-T-H) 1220 x 660 x 1400 mm  
Dimensions (L-P-H)

Temperatureinstellung 80°C - 230°C 
Gamme de température

Leistung max 5.8 kW 
Puissance max.

Fassungsvermögen Pelletbehälter 8 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

Zubehör  I  Accessoires:

Schutzhülle   G 2167   68.—
Housse protectrice

Frontablage   G 2175   142.—
Tablette frontale

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU



TRAEGER PRO 22  G 2125   1280.—
Pelletgrill  
Gril à pellets    
Grillfläche 550 x 490 mm  
Surface utile

Abmessungen (B-T-H) 1020 x 690 x 1250 mm  
Hauteur

Temperatureinstellung 80°C - 220°C 
Gamme de température

Leistung max 5.8 kW 
Puissance max.

Fassungsvermögen Pelletbehälter 8 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

Zubehör  I  Accessoires:

Schutzhülle   G 2130   66.—
Housse protectrice

Frontablage   G 2131   105.—
Tablette frontale

Ablage unten   G 2137   99.—
Tablette inférieure

Ablage «Smoke»   G 2138   125.—
Tablette «Smoke»

TRAEGER PRO 34  G 2126   1680.—
Pelletgrill  
Gril à pellets    
Grillfläche 860 x 490 mm  
Surface utile

Abmessungen (B-T-H) 1320 x 690 x 1250 mm  
Hauteur

Temperatureinstellung 80°C - 220°C 
Gamme de température

Leistung max 5.8 kW 
Puissance max.

Fassungsvermögen Pelletbehälter 8 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

Zubehör  I  Accessoires:

Schutzhülle   G 2140   69.—
Housse protectrice

Frontablage   G 2142   120.—
Tablette frontale

Ablage unten   G 2143   125.—
Tablette inférieure

Ablage «Smoke»   G 2144   135.—
Tablette «Smoke»

15
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Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF

G 2132 G 2133

G 2134 G 2135

G 2139

PELLETS  I  PELLETS
    
Pellets HICKORY  9 kg  G 2132  29.—
Granulés HICKORY

Pellets KIRSCHE  9 kg  G 2133  29.— 
Granulés CERISIER

Pellets APFEL 9 kg  G 2134  29.— 
Granulés POMMIER

Pellets PECAN 9 kg  G 2135  29.—
Granulés PECAN

Pellets ERLE 9 kg  G 2139  29.—
Granulés AULNE

Pellets MESQUITE 9 kg  G 2171  29.—
Granulés MESQUITE

Pellets EICHE 9 kg  G 2172  29.—
Granulés CHÊNE

Pellets «SIGNATURE BLEND» 9 kg  G 2173  29.—
Granulés «SIGNATURE BLEND»

Pellets BUCHE 15 kg  G 2136  36.—
Granulés HÊTRE

DIVERSES  I  DIVERS

Gussplatte 510 x 230 mm  G 2146 98.—
Plaque en fonte

Spare-Rib-Halter 480 x 310 mm  G 2149 50.—
Support pour travers de porc

«Butcher» Papier (Rolle à 45m)  G 2152 89.—
Papier «butcher» (rouleau de 45m)

RANGER  G 2154   999.—
Pelletgrill (inkl. Gussplatte)  
Gril à pellets ( incl. plaque de cuisson)    
Grillfläche (T-B) 300 x 400 mm  
Surface utile

Abmessungen (B-T-H) 540 x 510 x 330 mm  
Dimensions (L-P-H)

Temperatureinstellung 80°C - 230°C 
Gamme de température

Fassungsvermögen Pelletbehälter 3.6 kg 
Réservoir à granulés

Elektroanschluss 230 V 
Raccordement électrique

NEU
NOUVEAU

G 2171

G 2173G 2172

G 2136

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU

NEU
NOUVEAU
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KERAMIK GRILLS 
HOLZKOHLE

GRILS EN CÉRAMIQUES 
CHARBON DE BOIS

SAFFIRE Keramikgrills | Beim Saffire-Keramikgrill schlägt das 
Herz eines echten «Beef Buddy» höher. Dieser Grill vereint die 
Funktionen eines Smoker-Grills bei kleinerer, kompakter Bauwei-
se. Dank der dicken Keramikwände gart das Grillgut sehr scho-
nend und die Gerichte werden zart und saftig. In nur 15 Minuten 
wird die benötigte Temperatur erreicht. Weil die Keramikhülle 
die Wärme so gut isoliert und speichert, kann selbst mit we-
nig Holzkohle die Temperatur im Saffire über eine lange Zeit 
gleichmässig gehalten werden, und das sogar im Winter. Durch 
die hohen Temperaturen im Innern des Grills müssen nach dem 
Grillen keine lästigen Fettreste entfernt werden. Der Saffire ist 
selbstreinigend. Es muss lediglich der Grillrost aus hochwertigem 
Edelstahl gereinigt werden – und schon ist Ihr Grill wieder ein-
satzbereit.

Eigenschaften Saffire Bronze
• Grillrost aus Edelstahl
• Temperaturanzeige im Deckel
• Kamin aus Gusseisen
• Beschläge und Fahrgestell Pulver beschichtet 
• Seitentablare aus Bambus
• Spezielle Öffnung im Grill zum Einfüllen von Räucherchips

Eigenschaften Saffire Silver
• Grillrost aus Edelstahl
• Temperaturanzeige im Deckel
• Kamin aus Edelstahl
• Beschläge und Fahrgestell aus Edelstahl
• Seitentablare aus Bambusholz
• Spezielle Öffnung im Grill zum Einfüllen von Räucherchips

Eigenschaften Saffire Platinum
• Grillrost aus Edelstahl
• Temperaturanzeige im Deckel
• Kamin aus Edelstahl
• Beschläge und Fahrgestell aus Edelstahl
• Seitentablare aus Edelstahl
• Spezielle Öffnung im Grill zum Einfüllen von Räucherchips

Grils en céramiques SAFFIRE | Le gril en céramique Saffire 
séduira les amateurs de grillades! Plus petit et compact qu’un 
fumoir, il en possède pourtant les fonctionnalités. Son épaisse 
paroi en céramique permet une cuisson tout en douceur, pour 
des mets tendres et juteux. Tandis que l’appareil atteint la tem-
pérature souhaitée en seulement 15 min, l’enveloppe en céra-
mique, très isolante, accumule la chaleur: il suffit donc d’une fai-
ble quantité de charbon de bois pour maintenir longtemps une 
température constante à l’intérieur du barbecue et ce, même en 
hiver. Autre atout: Le Saffire est autonettoyant. La forte chaleur 
qui règne dans l’appareil dissout les dépôts de graisse, vous dis-
pensant de cette tâche fastidieuse. Un simple nettoyage de la 
grille – en acier inoxydable de grande qualité – et tout est prêt 
pour les prochaines grillades!

Caractéristiques Saffire Bronze
• Grille de cuisson en inox
• Indicateur de température dans le couvercle
• Clapet d’aération en fonte de fer
• Quincaillerie et chariot laqué au four 
• Tablettes latérales en bambou
• Orifice d’accès de l’alimentateur à copeaux (fumoir)

Caractéristiques Saffire Silver
• Grille de cuisson en inox
• Indicateur de température dans le couvercle
• Clapet d’aération en inox
• Quincaillerie et chariot en inox
• Tablettes latérales en bambou
• Orifice d’accès de l’alimentateur à copeaux (fumoir)

Caractéristiques Saffire Platinum
• Grille de cuisson en inox
• Indicateur de température dans le couvercle
• Clapet d’aération en inox
• Quincaillerie et chariot en inox
• Tablettes latérales en inox
• Orifice d’accès de l’alimentateur à copeaux (fumoir)

QR-Code Saffire Video 
Code QR pour vidéo Saffire 
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Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF

SAFFIRE BRONZE 
inkl. Fahrgestell, Grillrost-Erhöher, Hitzereflektor, 
Ascheschieber, Schieber für Räucherchips  
incl. chariot, elevateur grille, réflecteur de chaleur, 
outil de nettoyage des cendres, alimentateur à copeaux   

 
Saffire Bronze 15  
schwarz / noir   G 615G   1190.— 
  
Grillfläche ø 380 mm  
Surface utile

Höhe 1020 mm  
Hauteur

Gewicht 51 kg 
Poids

Saffire Bronze 19  
schwarz / noir   G 619G   1550.—

Grillfläche ø 460 mm  
Surface utile

Höhe 1220 mm  
Hauteur

Gewicht 85 kg 
Poids

SAFFIRE SILVER 
inkl. Fahrgestell, Grillrost-Erhöher, Hitzereflektor, 
Ascheschieber, Schieber für Räucherchips  
incl. chariot, elevateur grille, réflecteur de chaleur, outil 
de nettoyage des cendres, alimentateur à copeaux    

 
Saffire Silver 23  
rot / rouge   G 723RG   2550.—

Grillfläche ø 560 mm  
Surface utile

Höhe 1350 mm  
Hauteur

Gewicht 131 kg 
Poids



Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF
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SAFFIRE PLATINUM
ohne Fahrgestell (muss separat bestellt werden),
inkl. Grillrost-Erhöher, Hitzereflektor, Ascheschieber, 
Schieber für Räucherchips  
sans chariot (à commander séparément),
incl. elevateur grille, réflecteur de chaleur, outil 
de nettoyage des cendres, alimentateur à copeaux   

 
Saffire Platinum 15  
schwarz / noir   G 815S   1040.—

Grillfläche ø 380 mm  
Surface utile

Höhe 1020 mm  
Hauteur

Gewicht 51 kg 
Poids

Saffire Platinum 19  
schwarz / noir   G 819S   1420.—
blau / bleu   G 819B   1420.—

Grillfläche ø 460 mm  
Surface utile

Höhe 1220 mm  
Hauteur

Gewicht 85 kg 
Poids 

Saffire Platinum 23  
schwarz / noir   G 823S   2140.—
blau / bleu   G 823B   2140.—

Grillfläche ø 560 mm  
Surface utile

Höhe 1350 mm  
Hauteur

Gewicht 131 kg 
Poids

Fahrgestell Platinum 15  G 815FG   410.—
Chariot Platinum 15

Fahrgestell Platinum 19  G 819FG   470.—
Chariot Platinum 19

Fahrgestell Platinum 23  G 823FG   550.—
Chariot Platinum 23

NEU
NOUVEAU
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Zubehör   Artikel-Nr. CHF
Accessoires   N° d‘article CHF

Schutzhülle 15  G 741 79.—
Housse protectrice 15  

Schutzhülle 19  G 730 89.—
Housse protectrice 19  
Schutzhülle 23  G 731 125.—
Housse protectrice 23

  
Pizzastein zu Saffire 15 ø 29 cm G 743 28.—
Pierre à pizza pour Saffire 15  
Pizzastein zu Saffire 19/23  ø 36 cm G 738 49.—
Pierre à pizza pour Saffire 19/23

Grillrost-Erweiterung 15  G 744 76.—
Grille de cuisson secondaire 15 
Grillrost-Erweiterung 19  G 736 85.—
Grille de cuisson secondaire 19  
Grillrost-Erweiterung 23  G 737 129.—
Grille de cuisson secondaire 23

Zubehör (im Grillpreis inbegriffen)
Accessoires (inclus dans le prix du gril)

Grillrost-Erhöher 15   G 742   36.—
Elévateur grille 15   
Grillrost-Erhöher 19   G 732   32.—
Elévateur grille 19    
Grillrost-Erhöher 23  G 733   99.—
Elévateur grille 23 

  
Hitzereflektor 15  G 743 28.—
Réflecteur de chaleur 15   
Hitzereflektor 19  G 734 55.— 
Réflecteur de chaleur 19  
Hitzereflektor 23  G 735 85.—
Réflecteur de chaleur 23

 
Aschenschieber  G 739 24.—
Outil de nettoyage des cendres  
Schieber für Räucherchips  G 740 59.—
Alimentateur à copeaux
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PIZZA- UND RÄUCHEROFEN
MULTI-FUNKTIONS-SMOKER

FOUR A PIZZA ET FUMOIR
FUMOIR MULTI-FONCTIONS

Fornetto | Dieser Pizza- und Räucherofen eignet sich zum Backen, 
Braten und Räuchern aller möglichen Speisen. Der FORNETTO mit 
Holzfeuerung ist einfach im Gebrauch, bietet exzellente Ergebnisse 
und ist sparsam, da er speziell konzipiert wurde, um weniger Holz 
zu verbrauchen. Ofenabdeckung aus Edelstahl. Türen aus mas-
sivem Guss, emailliert. Seitentablar abklappbar.

Fornetto Alto | Zusätzlich gegenüber dem Fornetto mit Innenbe-
leuchtung, Gewürzfach und Warmhalteschublade 

Razzo | Gemütlich sitzen und feine Sachen vom Multi-Funk-
tions-Smoker RAZZO geniessen: Es gibt nichts Köstlicheres! Sei 
es Fleisch, Fisch, Meeresfrüchte oder Gemüse – mit dem RAZZO 
können Sie nach Lust und Laune räuchern, barbecuen, garen 
oder  braten. Für ein authentisches Aroma benötigen Sie ledig-
lich noch Kohlebriketts oder Holzkohle. Ihre Gäste werden über-
wältigt sein. Der Grillrost und die zwei stapelbaren Körbe sind 
aus Edelstahl. Jede Kammer ist abnehmbar, so dass Sie die Grösse 
vom Smoker jederzeit der Menge des Grillguts anpassen kön-
nen. Mit nur einer Kammer wird er sogar zum einfachen Holz-
kohlegrill, der überallhin mitgenommen werden kann.

Fornetto | Ce four à pizza et fumoir est conçu pour faire cuire, 
griller et fumer différentes types d‘aliments. Le FORNETTO est 
facile à utiliser, donne d‘excellents résultats et est économique car 
il est spécialement conçu pour utiliser le moins de bois possible. 

Fornetto Alto | Supplémentaire par rapport au Fornetto: Eclai-
rage, Etagère à condiments, tiroir chauffant.

Razzo | S’asseoir confortablement et se délecter des délicieuses 
préparations du fumoir multifonctions RAZZO: il n’y a rien de 
plus délicieux! Que ce soit de la viande, du poisson, des fruits 
de mer ou des légumes, avec le fumoir RAZZO vous pouvez 
fumer, griller, cuire ou rôtir selon vos envies. Pour un arôme au-
thentique, il ne vous reste plus qu’à vous munir de briquettes de 
charbon ou de charbon de bois. Vos invités seront agréablement 
surpris. La grille de cuisson et les deux paniers empilables sont en 
acier inoxydable. Chaque compartiment est démontable. Ainsi, 
les dimensions du fumoir peuvent être adaptées à tout moment 
selon la quantité d’aliments à griller. En ne gardant qu’un seul 
compartiment, vous pouvez même le transformer en un simple 
gril au charbon de bois que vous pouvez emporter n’importe où.
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF
Données techniques  N° d‘article CHF

FORNETTO  G 3601 1490.— 
Pizza- und Räucherofen
Four à pizza et fumoir       
Eigenschaften inkl. Schutzhülle  
Caractéristiques incl. housse protectrice

Nutzfläche 440 x 370 mm  
Surface utile

Abmessungen (B-T-H) 650 x 560 x 1920 mm  
Dimensions (L-P-H)

Gewicht 97 kg 
Poids
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QR-Code FORNETTO Video 
Code QR pour vidéo FORNETTO



Zubehör FORNETTO
Accessoires FORNETTO

Zubehör-Set, 4-teilig / Jeu d‘ustensiles à 4 pièces G 3610 165.—
Reinigungsbürste, Feuereisen, Cutter, Pizzaschaufel
Brosse, tisonnier, cutter, pelle à pizza

Pizzabrett (Bambus) / Planche à pizza (bambou)  G 3611 55.—

Leder-Handschuhe / Gants de protection (cuir)  G 3612 32.—

Schutzhülle / Housse protectrice  G 3613 75.—

Pizzastein 44 x 38 cm / Pierre à pizza 44 x 38 cm  G 3614 43.—

Wiegemesser / Hachoir  G 3615 14.—

G 3610

G 3612

G 3614 G 3615

25

Technische Daten  Artikel-Nr. CHF
Données techniques  N° d‘article CHF

RAZZO 18  
Multi-Funktions-Smoker
Fumoir Multi-Fonctions       
Nutzflächen (3) ø 400 mm  
Surfaces utiles (3)

Abmessungen (B-T-H) 455 x 455 x 1170 mm  
Dimensions (L-P-H)

Gewicht 24 kg  
Poids

rot / rouge  G 3603 560.—
schwarz / noir  G 3604 560.—

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 3616 39.—

RAZZO 22  G 3605 690.— 
Multi-Funktions-Smoker
Fumoir Multi-Fonctions       
Nutzflächen (3) ø 500 mm  
Surfaces utiles (3)

Abmessungen (B-T-H) 560 x 560 x 1270 mm  
Dimensions (L-P-H)

Gewicht 33 kg  
Poids

Schutzhülle  / Housse protectrice  G 3617 43.—

G 3613

G 3611
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PLANCHAS 
PROPANGAS

PLANCHAS 
GAZ PROPANE

Brasero | Entwickelt in Paris! Von der Konzeption bis zur Um-
setzung sind diese Planchas so entwickelt, dass sie eine optimale 
Nutzung gewährleisten.

• Einfach zu reinigen
• Gehäuse einbrennlackiert
•  Grillfläche emailliert oder Edelstahl
•  Brenner aus Edelstahl
•  Piezozündung

Brasero | Dessinées à Paris! De leur conception à leur réalisa-
tion, ces produits sont conçus pour vous assurer une utilisation 
optimale.

• Facile à nettoyer
• Construction laquée au four
•  Surface utile émaillée ou en inox 
•  Brûleurs en inox
•  Allumage piézo 



Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF
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Plancha SOBRAL   G 583   385.— 
Grillfläche (inox 5 mm) 485 x 365 mm  
Surface (inox 5 mm)

Abmessungen (B-T-H) 485 x 470 x 240 mm  
Dimensions (L-P-H)

Leistung 2 x 2.5 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 390 g/h
Débit de gaz max.

Plancha GALIA   G 581G   435.— 
Grillfläche 655 x 365 mm  
Surface

Abmessungen (B-T-H) 670 x 470 x 240 mm  
Dimensions (L-P-H)

Leistung 3 x 2.5 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 590 g/h
Débit de gaz max.

Plancha DELICIA   G 584   590.—

Grillfläche (inox 5 mm) 670 x 340 mm  
Surface (inox 5 mm)

Abmessungen (B-T-H) 670 x 440 x 245 mm  
Dimensions (L-P-H)

Leistung 3 x 2.5 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 590 g/h
Débit de gaz max.
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FESTGRILLS 
PROPANGAS

GRILS POUR FÊTES 
GAZ PROPANE

Companion | Robuster Partygrill. Grillrost aus Gusseisen email-
liert. Automatische Zündung im Hahn integriert. Mit Fettschub-
lade. Inkl. Schlauch und Druckregler.

Downunder | Robuster Partygrill. Grillfläche bestehend aus  
einer 3 mm dicken Stahlplatte. Fettablass in der Mitte der Grill-
fläche. Inkl. Schlauch und Druckregler.

Footymaster | Robuster Partygrill. Grillfläche bestehend aus  
einer 4.5 mm dicken Stahlplatte. Fettablass in der Mitte der Grill-
fläche. Inkl. Warmhalterost, Schlauch und Druckregler.

Spanferkelgrill | Er ist bis auf die Kohlewanne komplett aus 
hochwertigem Edelstahl gefertigt und besticht durch seine 
einfache und robuste Technik. Die einfache und sichere Hand-
habung ist besonders hervorzuheben. Durch den rotierenden 
Spiess, wird das Grillgut gleichmäßig gegrillt. Die Kohlewanne 
kann leicht entnommen werden und dadurch sehr schnell und 
einfach zu reinigen. Der Grill lässt sich dank der Lenrollen leicht 
und sicher bewegen. 

Profi | Festgrill aus Edelstahl. Brenner zündgesichert (Stop-Gas). 
Grillrost verchromt. Inkl. Schlauch und Druckregler.

Companion | Gril robuste pour fêtes. Grille de cuisson en fonte 
de fer émaillée. Allumage automatique intégré dans le robinet. 
Avec tiroir à graisse. Incl. tuyau et détendeur.

Downunder | Gril robuste pour fêtes. Plaque gril en acier d‘une 
épaisseur de 3 mm. Vidange de la graisse au milieu de la plaque 
gril. Incl. tuyau et détendeur.

Footymaster | Gril robuste pour fêtes. Plaque gril en acier d‘une 
épaisseur de 4.5 mm. Vidange de la graisse au milieu de la plaque 
gril. Incl. tuyau et détendeur.

Barbecue rôtissoire | Intégralement conçu dans un acier ino-
xydable de qualité, y compris sa cuve à charbon, ce gril séduit 
grâce à sa technologie simple et solide. Son maniement simple 
et sûr est particulièrement apprécié. Grâce à la broche rotative, 
les aliments sont grillés de manière parfaitement homogène. La 
cuve à charbon peut être retirée sans mal et nettoyée très rapi-
dement et en toute simplicité. Muni de roulettes pivotantes, le 
gril peut être déplacé facilement et de façon sécurisée.

Profi | Grils pour fêtes en inox. Brûleurs avec sécurité (stop-gaz). 
Grille de cuisson chromée. Incl. tuyau et détendeur.
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Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF 

COMPANION   G 1540C  520.—

Grillfläche total 800 x 480 mm  
Surface utile

Grill mit Füssen (B-T-H) 1130 x 570 x 800 mm  
Gril avec chariot (L-P-H)

Leistung 4 x 5 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 1550 g/h
Débit de gaz max.

Gewicht 39 kg 
Poids

Gussplatte zu COMPANION (400 x 480 mm) G 1541M 100.— 
Plaque en fonte pour COMPANION (400 x 480 mm)

FOOTYMASTER              G 1460F   680.—

Grillfläche total 1140 x 575 mm  
Surface utile

Grill mit Füssen (B-T-H) 1300 x 650 x 1050 mm  
Gril avec chariot

Leistung 4 x 5 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 1550 g/h
Débit de gaz max.

Gewicht 58 kg 
Poids

Spanferkelgrill             G 2124   650.—
Barbecue rôtissoire

Grillfläche total 1065 x 410 mm  
Surface utile

Abmessungen (B-T-H) 1100 x 470 x 965 mm  
Gril avec chariot

Drehspiessmotor 30 kg / 230 V
Moteur rôtissoire



PROFI 3  G 4612 520.—
Festgrill
Gril pour fêtes 
Grillfläche 600 x 480 mm  
Surface utile

Leistung 3 x 4.5 kW     
Puissance

Gasverbrauch max. 1050 g/h
Débit de gaz max.

Masse (B-T-H) 650 x 530 x 300/780 mm
Dimensions (L-P-H)

Gewicht 19 kg 
Poids 

Untergestell mit Rollen zu PROFI 3 G 2615 185.—
Soubassement avec roulettes pour PROFI 3

PROFI 1  G 2514 320.—
Festgrill
Gril pour fêtes   
Grillfläche 290 x 480 mm  
Surface utile

Leistung 1 x 4.5 kW     
Puissance

Gasverbrauch max. 350 g/h
Débit de gaz max.

Masse (B-T-H) 340 x 530 x 300/780 mm
Dimensions (L-P-H)

Gewicht 10 kg 
Poids

Untergestell mit Rollen zu PROFI 1 G 2515 130.—
Soubassement avec roulettes pour PROFI 1

PROFI 4  G 4613 707.—
Festgrill
Gril pour fêtes 
Grillfläche 760 x 480 mm  
Surface utile

Leistung 4 x 4.5 kW     
Puissance

Gasverbrauch max. 1400 g/h
Débit de gaz max.

Masse (B-T-H) 820 x 530 x 300/780 mm
Dimensions (L-P-H)

Gewicht 24 kg 
Poids 

Untergestell mit Rollen zu PROFI 4 G 2616 209.—
Soubassement avec roulettes pour PROFI 4

Technische Daten   Artikel-Nr. CHF
Données techniques   N° d‘article CHF
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PAELLEROS / SCHWENKGRILLS
PROPANGAS / HOLZ

PAELLEROS / BARBECUES SUSPENDUS
GAZ PROPANE / BOIS

Paellero | Ringbrenner für grossflächige Pfannen. Zerlegbares 
Untergestell aus massivem Stahlrohr. 

Dreibeingrill, Galgengrill | Komplett aus Edelstahl. Grillrost in 
der Höhe verstellbar. Seilwirbel kugelgelagert. 

Paellero | Brûleurs à couronne pour récipients de grande sur-
face. Support démontable en tubes massifs. 

Gril à trépied, gril de perche | Entièrement inoxydable. Régla-
ble en hauteur avec mécanisme à manivelle et roulement à billes.   

34
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF
Données techniques  N° d‘article CHF 

PAELLERO 50  A 20500 87.—
Ringbrenner ohne Untergestell   
Brûleur à couronne sans pieds    
ø Brenner 500 mm  
ø Brûleur

Leistung 17 kW
Puissance

Anzahl Brenner 2
Nombre de brûleurs

Höhe 110 / 790 mm
Hauteur

Gasverbrauch max. 1320 g/h
Débit de gaz max.

Untergestell / Pieds  A 40007 39.50
Anschlusskit / Kit de raccordement  A 90100 24.50
(Schlauch und Druckregler 50 mbar / Tuyau et détendeur 50 mbar)

PAELLERO 30  A 20300 39.50
Ringbrenner ohne Untergestell   
Brûleur à couronne sans pieds  
ø Brenner 300 mm  
ø Brûleur

Leistung 8 kW
Puissance

Anzahl Brenner 1
Nombre de brûleurs

Höhe 110 / 790 mm
Hauteur

Gasverbrauch max. 620 g/h
Débit de gaz max.

Untergestell / Pieds  A 40002 22.50
Anschlusskit / Kit de raccordement  A 90100 24.50
(Schlauch und Druckregler 50 mbar / Tuyau et détendeur 50 mbar)

PAELLERO 40  A 20400 67.—
Ringbrenner ohne Untergestell   
Brûleur à couronne sans pieds    
ø Brenner 400 mm  
ø Brûleur

Leistung 13.5 kW
Puissance

Anzahl Brenner 2
Nombre de brûleurs

Höhe 110 / 790 mm
Hauteur

Gasverbrauch max. 1050 g/h
Débit de gaz max.

Untergestell / Pieds  A 40007 39.50
Anschlusskit / Kit de raccordement  A 90100 24.50
(Schlauch und Druckregler 50 mbar / Tuyau et détendeur 50 mbar)



Technische Daten  Artikel-Nr. CHF
Données techniques  N° d‘article CHF

PAELLERO 60  A 20600 128.—
Ringbrenner ohne Untergestell   
Brûleur à couronne sans pieds    
ø Brenner 600 mm  
ø Brûleur

Leistung 24.5 kW
Puissance

Anzahl Brenner 3
Nombre de brûleurs

Höhe 110 / 790 mm
Hauteur

Gasverbrauch max. 1900 g/h
Débit de gaz max.

Untergestell / Pieds  A 40007 39.50
Anschlusskit / Kit de raccordement  A 90100 24.50
(Schlauch und Druckregler 50 mbar / Tuyau et détendeur 50 mbar)

PAELLERO 90  A 22900 695.—
Ringbrenner (mit Zündsicherung), mit Untergestell
Brûleur à couronne (avec sécurité gaz-stop), avec pieds    
ø Brenner 900 mm  
ø Brûleur

Leistung 41 kW
Puissance

Anzahl Brenner 3
Nombre de brûleurs

Höhe 150 / 820 mm
Hauteur

Gasverbrauch max. 3200 g/h
Débit de gaz max.

Druckregler 50 mbar / Détendeur 50 mbar  J 7017 29.—
Anschlussschlauch / Tuyau de raccordement  J 3862 14.—
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF 

Party Pfannen halbtief, Stahlblech poliert
Plats à paella bas, acier poli   
ø 400 x H 40 mm (9 P) A 20300 A 600 12.50 

ø 460 x H 45 mm (12 P) A 20300 / 20400 A 601 17.50 

ø 650 x H 50 mm (25 P) A 20500 A 604 49.—

ø 900 x H 65 mm (50 P) A 20600 A 605 127.—

Party Pfannen halbtief, emailliert
Plats à paella bas, émaillé   
ø   400 x H 40 mm (9 P) A 20300 A 600E 19.50 

ø   460 x H 45 mm (12 P) A 20300 / 20400 A 601E 26.— 

ø   500 x H 45 mm (14 P) A 20400 A 602E 33.—

ø   650 x H 50 mm (25 P) A 20500 A 604E 69.50

ø 1000 x H 50 mm (85 P) A 20600 A 606E 298.—

ø 1150 x H 50 mm (120 P) A 22900 A 607E 380.—

Party Pfannen tief, Stahlblech poliert
Plats à paella haut, acier poli   
ø 360 x H 110 mm – A 616 11.50 

ø 400 x H 120 mm A 20300 A 617 16.50 

ø 500 x H 130 mm A 20300 / 20400 A 619 26.50

ø 600 x H 160 mm A 20400 / 20500 A 620 49.50

Party Pfannen tief, emailliert
Plats à paella haut, émaillé   
ø 360 x H 110 mm – A 616E 15.50 

ø 450 x H 120 mm A 20300 A 617E 34.— 

ø 500 x H 130 mm A 20300 / 20400 A 619E 43.—

ø 600 x H 160 mm A 20400 / 20500 A 620E 66.—

Deckel, Aluminium
Couvercle en aluminium   
ø 460 mm  A 646 12.50 

ø 500 mm  A 650 22.50 

ø 600 mm  A 660 27.—

Grillplatten, emailliert (beidseitig verwendbar)
Plaques gril, émaillé (utilisable des deux côtés)   
ø 250 mm – A 1000E 32.— 

ø 320 mm A 20300 A 1400E 44.— 

ø 430 mm A 20300 / 20400 A 1320E 85.—

ø 530 mm A 20500 A 1330E 124.—

 

ø 460 mm A 20300 / 20400 A 1331 29.50     



Technische Daten  Artikel-Nr. CHF
Données techniques  N° d‘article CHF

Dreibeingrill ohne Feuerbehälter  G 20 699.—
Gril à trépied sans foyer 

Eigenschaften Edelstahl  
Caractéristiques Inox

Grillrost ø 600 mm  
Grille de cuisson

Grillkapazität (Portionen) 15
Capacité (portions) 

Höhe 1780 mm
Hauteur

Gewicht 14 kg 
Poids

Galgengrill ohne Feuerbehälter  G 10 715.—
Gril de perche sans foyer 

Eigenschaften Edelstahl  
Caractéristiques Inox

Grillrost ø 600 mm  
Grille de cuisson

Grillkapazität (Portionen) 15
Capacité (portions) 

Höhe 2250 mm
Hauteur

Gewicht 14 kg 
Poids

Feuerbehälter  ø 750 mm x H 310mm G 56 520.—
Foyer
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GRILLZUBEHÖR 

ACCESSOIRES POUR GRILS  
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF 

Räucherchips 
Copeaux de bois de fumage 

HICKORY / HICKORY  G 6720 12.90 
APFEL /  POMMIER  G 6721   12.90
KIRSCHE /  CERISIER  G 6722   12.90
BUCHE /  HÊTRE  G 6723   12.90
EICHE /  CHÊNE  G 6724   12.90
Strong Beer - Eiche / Chêne  G 6724B   14.50
Whiskey - Eiche / Chêne  G 6724W   14.50

Räucherholz
Bois de fumage 

HICKORY /  HICKORY  G 6725  16.90
KIRSCHE /  CERISIER  G 6726 16.90
BUCHE /  HÊTRE  G 6727  16.90

Räucherbretter
Planches pour fumage

ZEDER / CÈDRE 4 Stk./pcs. 150 x 150 x 11 mm G 6732 19.50
ZEDER / CÈDRE 8 Stk./pcs. 300 x 110 x 11 mm G 6733  51.50
ZEDER / CÈDRE 3 Stk./pcs. 300 x 150 x 11 mm G 6734   29.50
KIRSCHE / CERISIER 3 Stk./pcs. 300 x 150 x 11 mm G 6735   29.50
ERLE / AULNE 3 Stk./pcs. 300 x 150 x 11 mm G 6736 25.—
ZEDER / CÈDRE 2 Stk./pcs. 400 x 170 x 13 mm G 6737  33.—

Räucherblätter
Feuilles pour fumage

ZEDER / CÈDRE 8 Stk./pcs. 190 x 150 mm G 6738 14.—
KIRSCHE / CERISIER 8 Stk./pcs. 190 x 150 mm G 6739  14.—
ERLE / AULNE 8 Stk./pcs. 190 x 150 mm G 6740   14.—
ZEDER / CÈDRE 8 Stk./pcs. 190 x 170 mm G 6741  16.—

Räuchermehl
Farine pour fumage

KIRSCHE / CERISIER   G 6742  12.90
APFEL /  POMMIER  G 6743   12.90

Grillanzünder
Allume-feux

Naturholzwürfel / Cube en bois naturel 24 Stk./pcs. G 6748 4.90 
Naturholzwürfel / Cube en bois naturel 100 Stk./pcs. G 6605 9.90
Naturholzwürfel / Cube en bois naturel  100 Stk./pcs. G 6606 8.50
Holzwolle / Laine de bois (32 pcs.) 32 Stk./pcs. G 6607   9.90

G 6606G 6605

G 6748
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF 

Grill-Gussplatte emailliert (beidseitig verwendbar)  A 1390E 68.— 
Plaque gril en fonte émaillée (utilisable des deux côtés)   
Abmessungen  440 x 240 mm
Dimensions 

Grill-Gussplatte emailliert (beidseitig verwendbar)  A 1001E 34.— 
Plaque gril en fonte émaillée (utilisable des deux côtés)   
Abmessungen 270 x 210 mm
Dimensions

Grillschale emailliert  G 2891S 22.—
Plat de cuisson émaillé

Abmessungen 310 x 200 mm  
Dimensions 

Bratenhalter verchromt  G 2891B 12.—
Panier à rôtir chromé

Abmessungen 340 x 250 mm  
Dimensions 

Grillset (Grillschale und Inox-Grillrost)  G 6750 55.—
Plat de cuisson avec grille en inox

Abmessungen 320 x 260 mm  
Dimensions 

Tapas-Schalen emailliert  
Poêles à tapas émaillées

ø 12 cm  A 20212 5.50 
ø 15 cm  A 20211 5.90

Wok-Pfanne, Boden rund  G 2892 51.—
Poêle Wok, fond bombé

Abmessungen ø 350 mm    
Dimensions 

Alu-Grillschalen (10 Stück)  G 6716 5.50
Plats alu à griller (10 pièces)

Abmessungen 340 x 220 mm  
Dimensions 

NEU
NOUVEAU
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF 

Multifunktions-Grillbesteck   G 6718W 29.—
Ustensiles multi-fonctions

2-teilig   
à 2 pièces 

Inox-Grillzange   G 6638 9.50  
Pince en inox   

Länge 360 mm  
Longueur

Teppanyaki Schaufel  G 6714 9.90
Spatule Teppanyaki 

Länge 290 mm  
Longueur 

Kebab-Spiesse   G 6711 7.50
Broches Kebab

Set à 6 Stk.   
Jeu de 6 pièces

Länge 470 mm  
Longueur

Premium-Grillbesteck aus Edelstahl   G 6719 49.—
Ustensiles premium en inox

3-teilig   
à 3 pièces

Grillbesteck aus Edelstahl   G 6747 59.—
Ustensiles en inox

4-teilig   
à 4 pièces

Marinaden-Injektor, Edelstahl  G 6745S 21.—
Injécteur de marinade en inox

mit 2 Spitzen   
avec 2 aiguilles

Thermometer  G 5981 9.50
Thermomètre



Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF 

44

Pizzastein mit Schaufel  G 6700 72.—
Pierre à pizza avec spatule

Abmessungen ø 340 mm  
Dimensions

Mini-Pizzasteine  G 6701 38.—
Petits pierres à pizza

Abmessungen ø 200 mm  
Dimensions

Set à 4 Stk.   
Jeu de 4 pièces

Pizzastein  G 3614 48.—
Pierre à pizza

Abmessungen 440 x 380 mm  
Dimensions

Wiegemesser  G 3615 14.—
Hachoir

Abmessungen 350 mm  
Dimensions

Poulet-Halter «Beer Can Chicken Roaster»  G 6639 14.—
Support de cuisson pour poulet

Eierring  G 6749 4.—
Anneau d‘oeuf

Abmessungen ø 90 mm  
Dimensions

Inox-Räucherbox   G 6706 14.—
Boîte de fumage en inox 
Abmessungen 180 x 80 x 47 mm  
Dimensions

Leder-Handschuhe  G 3612 32.—
Gants de protection (cuir)

NEU
NOUVEAU
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF 

Gewürzmischung für Fleisch  G 610  9.—
Mélange de condiments pour viandes

Menge 250 g
Quantité    

Gewürzmischung für Geflügel  G 620  9.—
Mélange de condiments pour volailles

Menge 250 g
Quantité    

Profi-Grillbürste  G 6129P 9.50  
Brosse barbecue professionnelle

Länge 390 mm
Longueur  

Grillbürste 3in1  G 6713 9.10  
Brosse pour gril 3en1

Länge 390 mm
Longueur  

Spiral-Grillbürste (Messing)  G 6717 6.10 
Brosse gril en spirale (laiton) 

Länge 380 mm
Longueur  

Grillbürste  G 6712 3.50 
Brosse gril 

Länge 310 mm
Longueur

«BUTCHER» Papier  G 2152  89.—
Papier «BUTCHER»

Rolle 45 m
Rouleau

Grillbürste inox, mit  ersetzbarem Bürstenkopf (2 Stk.) G 6141 12.—
Brosse en inox avec tête remplaçable (2 pièces)

Länge 420 mm 
Longueur

Ersatzkopf   G 6142 3.—
Tête de rechange



Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF 

46

Universal-Schutzhüllen
Housses protectrices universelles   
800 x 490 x 890 mm (B-T-H / L-P-H)  G 4466 35.— 

1090 x 610 x 990 mm (B-T-H / L-P-H)  G 4630 45.—

1140 x 455 x 885 mm (B-T-H / L-P-H)  G 5846  39.—

Grill-Emulsion zur Behandlung der Grillfläche  G 1000 29.90
Emulsion gril pour le traitement du surface de cuisson

Menge 500 ml
Quantité 

Grill-Reiniger zur Reinigung des Grills  G 1010 14.50
Nettoyant pour  le nettoyage de tous les grils

Menge 500 ml
Quantité

Keramiksteine (25 Stk.)  G 2898 22.—
Pierres en céramique (25 piéces)

für einen echten, unverfälschten Grillgeschmack  
Pour une saveur plus accentuée, plus naturelle aux aliments

Keramikplatten (6 Stk.)  G 6602 26.—
Plaques en céramique (25 piéces)

Abmessungen 9 x 17 cm
Dimensions

Grillmotor    
Moteur pour gril

ø Drehspiess / tournebroche 6 mm G 6006 29.50
ø Drehspiess / tournebroche 8 mm G 3006 29.50

Drehspiess-Motor (für Batterien 1.5V)  G 066 12.—  
Moteur tourne-broche (à pile 1.5V)

ø Drehspiess / tournebroche 6 mm

Drehspiess-Motor 230 V  G 070 33.—  
Moteur tourne-broche 230 V 

ø Drehspiess / tournebroche 6 mm
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Colorado | Als Wärmequelle an kühlen Sommernächten ist das 
Terrassenfeuer Colorado formschöner Mittelpunkt in jedem Gar-
ten. Das Terrassenfeuer aus pulverbeschichtetem Stahl mit Rund-
um-Netzgitter ist zur Befeuerung mit Holz geeignet und sorgt auf 
Ihrer Terrasse neben Gemütlichkeit für einen einzigartigen Hauch 
von Ursprünglichkeit.

Garden-Sun / Garden-Star | Wärmestrahler aus Edelstahl. Re-
flektor aus Aluminium. Zündautomatik. Stufenlos regulierbar. 
Zündsicherung (Gasstop). Flaschenbehälter mit Transportrollen 
für Propangasflaschen 10.5 kg. 

Ambi-Sun / Ambi-Star | Wärmestrahler aus Edelstahl zum 
gleichzeitigen Heizen und Beleuchten. Das faszinierende Spiel 
der Flammen sorgt für eine besonders angenehme Atmosphäre 
auf Terrassen oder im Garten. Die Gasflasche kann praktisch im 
Sockel der Pyramide platziert werden. 

Sonnensegel | Wirksamer Schutz vor Sonneneinstrahlung.   UV-
und Witterungsbeständig

Gazebo | Hochwertige Faltpavillons. Einfacher, sekundenschnel-
ler Aufbau durch Scherentechnik. Kein aufwändiges zusammen-
stecken einzelner Rohre. 5-fach höhenverstellbar. Bespannung 
aus regendichtem Polyestergewebe (300D x 300D). Verpackt im 
praktischen und stabilen Trolley mit Seitentaschen für Zubehör.

Colorado | Source de chaleur pour les fraîches nuits d’été, la 
cheminée d’extérieur Colorado au design élégant va devenir la 
star de tous les jardins. Cette cheminée d’extérieur en acier re-
couvert par poudrage intégralement entourée d’une grille est 
adaptée au chauffage au bois. Outre une ambiance chaleureuse, 
elle offrira à votre terrasse une touche unique d’authenticité. 

Garden Sun / Garden Star  | Parasol chauffant en acier inoxy-
dable. Réflecteur en aluminium. Allumage automatique. Réglage 
progressif. Sécurité (stop-gaz). Bouteille de gaz propane 10.5 kg 
logée dans le socle (avec roulettes de déplacement).

Ambi Sun / Ambi Star | Parasol chauffant d‘ambiance en inox. 
Il combine éclairage (sa flamme dansante dans le tube en ver-
re) et chauffage, et mettra ainsi en confort absolu vos invités et 
convives pour les fraîches journées d‘été et même d‘automne 
dans votre espace jardin! La bouteille de gaz peut être logée 
pratiquement dans le socle.

Voile d‘ombrage | Protection efficace contre le soleil. Résistant 
aux intempéries et aux rayons ultra-violets

Gazebo | Pavillons pliables de haute qualité. Montage simple en 
quelques secondes grâce à un système de pliage spécial. Pas de 
tubes à assembler. Entoilage en tissu polyester étanche à la pluie 
(300D x 300D). Emballé dans un chariot de transport stable et 
pratique avec des poches pour recevoir les accessoires.

DIVERSES 

DIVERS  
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF

GARDEN-STAR   F 2207 295.—
Wärmestrahler
Parasol chauffant

Abmessungen (ø x H) 37 x 137 cm  
Dimensions (ø x H)

Nennwärmebelastung 11 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 850 g/h
Débit de gaz max

Betriebsdruck 50 mbar
Pression service

Schutzhülle lang F 2207H 19.—  
Housse protectrice longue

AMBI-STAR  F 2203 345.—
Wärmestrahler
Parasol chauffant d‘ambiance

Abmessungen (ø x H) 37 x 180 cm  
Dimensions (ø x H)

ø Schirm 45 cm
ø Paraso

Nennwärmebelastung 10 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 780 g/h
Débit de gaz max

Betriebsdruck 50 mbar
Pression service

COLORADO  F 2210 169.—
Terrassenfeuer
Brasero de terrasse

Abmessungen (B-T-H) 44 x 44 x 126 cm  
Dimensions (L-P-H)

Gewicht 11.5 kg
Poids



Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF

GARDEN-SUN  F 2206 425.—
Wärmestrahler (Inkl. Schutzhülle (Brennerkopf)
Parasol chauffant (incl. housse protectrice pour tête de brûleur)

Gesamthöhe 221 cm  
Hauteur totale

ø Schirm 88 cm
ø Parasol 

Nennwärmebelastung 13 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 1000 g/h
Débit de gaz max

Betriebsdruck 50 mbar
Pression service

Deluxe-Schutzhülle für Brennerkopf F 22057G 43.—  
Housse protectrice de luxe pour tête de brûleur

Schutzhülle lang F 2206H 22.—  
Housse protectrice longue

AMBI-SUN  F 2204 598.—
Wärmestrahler
Parasol chauffant d‘ambiance

Gesamthöhe 221 cm  
Hauteur totale

Nennwärmebelastung 8 kW
Puissance

Gasverbrauch max. 620 g/h
Débit de gaz max

Betriebsdruck 50 mbar
Pression service

Schutzhülle lang F 2204H 29.—  
Housse protectrice longue
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Technische Daten  Artikel-Nr. CHF 
Données techniques  N° d‘article CHF 

PROHEX (weiss/blanc)  M 1331 640.—
Faltpavillon  
Pavillon pliable

Abmessungen 300 x 300 cm
Dimensions 

ø Gestänge (6-kantig) 40 mm  
ø Cadre (hexagonal) 

Gewicht 37 kg  
Poids 

PROHEX (weiss / blanc)  M 1341 780.—
Faltpavillon  
Pavillon pliable

Abmessungen 300 x 450 cm
Dimensions 

ø Gestänge (6-kantig) 40 mm  
ø Cadre (hexagonal) 

Gewicht 51 kg  
Poids

Seitenwand ohne Fenster    
Partie latérale sans fenêtre

300 cm  M 13305 49.—

450 cm  M 13306 79.—

Seitenwand mit Fenster    
Partie latérale avec fenêtre 

300 cm  M 13307 53.—

Fussplatten 12 kg (2 Stk.) mit Tragtasche M 28 49.—
Poids de lestage 12 kg (2 pcs.) avec sac de transport

BERMUDA  
Sonnensegel (sand)  
Voile d‘ombrage (sable)

360 x 360 cm  M 3636N 39.—
500 x 500 cm  M 5050N 59.—

Befestigungskit  M 3650 39.—
Kit de fixation
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